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   Ata da 2146ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)      

 

1. Data, Hora, Local: 02 de maio de 2018, as 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 – 4º 

andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.      

               

2. Presença: Presente a totalidade dos Vogais.  

  

3. Mesa: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior, Presidente; Antonio Florêncio de 

Queiroz Junior, Vice-Presidente; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-

Geral; Jose Carlos Tavares Sarmento, Procurador Regional. 

 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo nº 00-2017/350499-0. Recorrente: 

PROCURADORIA REGIONAL DA JUCERJA. Recorrida: ENEL GREEN POWER 

PROJETOS XIII S/A. Vogal Relator: Dr. Rubens Branco da Silva. Assunto: 

Desarquivamento da Ata de Assembleia Geral registrada em 20/12/2017, sob o NIRE 

3330032554-9. Voto do Vogal Relator:  pela concessão do prazo de 30 dias  (trinta) 

dias para a sociedade apresentar um ato completo, com os artigos do Estatuto Social 

completos, para ser reexaminado pela Turma de Vogais. Aprovado por unanimidade 

o voto do relator. 

 

5. Assuntos extrapauta: O Sr. Presidente apresentou e deu as boas vindas ao novo Vogal 

da JUCERJA, Dr. José Roberto Borges, representante da OAB/RJ, tendo sido 

homenageado por todos os Vogais, que agradeceu às homenagens. Reiterou as 

homenagens ao Dr. Edir Gonçalves Ramos pelos relevantes serviços prestados a esta 

autarquia. Informou também que foi realizada pela Secretaria Geral a sustação dos 

efeitos da 5ª alteração contratual da sociedade STAMP TINTURAS DE TECIDOS 

LTDA., de acordo com os requisitos da Deliberação JUCERJA nº 36/2009, tendo em 

vista o requerimento administrativo formulado por Leonel Israel para a exclusão da 

sociedade do Sr. Samuel Israel, vítima de falsificação de assinatura. A Vogal Dra. 

Aparecida sobre a situação da exigência de apresentação do Creci para sociedades que 

tem por objeto a intermediação de compra e venda de imóveis de terceiros, no cotejo do 

enunciado 29 da JUCERJA, com o advento da Lei Complementar 123, foi deliberado 

que a Procuradoria examinará a matéria e trará posicionamento na próxima plenária. O 

Vogal Dr Samir Nehme comunicou que o CRC receberá hoje a administração da Juceja, 

para uma palestra sobre os procedimentos de registro na JUCERJA. O Sr. Presidente 

informou sobre o envento realizado no CRC no dia do contabilista, tendo sido muito 

produtivo. Tendo sido, ainda, alterada a data da plenária do dia 22 de maio para 24 de 

maio. 

 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada a 

próxima para o dia 09 de maio de 2018, na mesma hora e no mesmo local.  

 

7. Assinaturas:  Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior;  Antônio Florêncio de Queiroz 

Junior; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; José Carlos Tavares de Moraes Sarmento; 

Alberto Machado Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Miuel Fernandes; Aparecida 

Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio Tangari; Corintho de 

Arruda Falcão Filho; Eduardo Marcelo Ueno; Jorge Humberto Moreira Sampaio; Marco 

Antonio de Oliveira Simão; Mauro Tinoco de Rezende Filho; Natan Schiper; Palmiro 
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Benedito Padilha; Pedro Eugenio Moreira Conti; Rodrigo Otávio Carvalho Moreira; 

Ronald Amaral Sharp Junior; Rubens Branco da Silva; Samir Ferreira Barbosa Nehme; 

Sergio Garcia dos Santos; Vitor Hugo Feitosa Gonçalves. 


